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SF,p =ma’ A< jall Al o
a,=0,V,=Vy=Cte , x(t)=Vy.t :ox_sal e
Aalatia dadiue 4S Al

P=ma= mg=ma =

ay, =g :oy_sal e

11 (= 5 daaall



0.25 e jluie dagiivee 48 5al) V=gt , Y(t)zigtz

0.25 y(t) = % (Vio)2 = *ZIZZZ el dslae -4
0.25 0,5= zfzoz =V, =\/%= V10 m/s 2 Agthally -5
YFexe =ma_ 1 (BO) sl b % SV AS ja dayila -6
0.25 dalitic dainne & jalld O=mag; ag=0; V==Cte
0.25 VE—V2=2.(0).(0B)=0 = V,=Vg=+/10m/S .VB d4c sl iud zlisi.|

~AEUa Jalaad) ase (gudaty -7

1(00) 3(h") e zlitinl ¢ (AB) s al) (2 ((aman ) dleall-

Ecp + W(p) = Ecg = Ecy+mgh' = Ecg ;(Ecy =0)
0.5 mgh' = % mVz
Vg 10 w(P) -
0.25 h'=-£= =05m
29 2. 10
sinazh—=0;5=0,5:>a=30° -
AB 1

U.Lj

(@) 3(h') (s Uil ¢ (AB) ¢ 3a0l (8 (L +puen ) Alenl -

Eca + Eppp = Ecg + Eppg = mgh' = % mVg  ;(Eca =0 ; Eppg = 0)

il i e (s
: OdA (BO) A8 ggiwall ]
—f=ma’ = a:_;f:Cte G LN P PN
Vs —VE=2.a.(0B)
0—VZ=2.a.(0B)
0.25 Vz=2.(L).0B) = f= DB _g 135y
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LD £ gua gall
(B85 04) 1 Y il

0.75 (K, M,07) s Hy0, , O, i dela dalas o(1)dSEN 8 5ol dpaniia1
02 /H202 ¢ Mn04__ /Mn2+ u:ﬁ.ﬂt_\ﬁ\ ‘2

Otbaill Grilibeall LUK ey Galal) Sl Jelil) dales 4US(]
2+ (M,0; +8H* +5e~ = M2 + 4H,0)

5 * (Hzoz = 02 + 2H+ + Ze_)
2 M,0; +5H,0, + 6Ht = 2M2* + 50, + 8H,0

0.75
DBl Jeldaas Jgan - 3
FRRIPA| 2M,0; + 5H,0, +6Ht = 2M2* + 50, + 8H,0
HIN] ] Jsalissl__lliw <
Al 0 n=CVg | n =CcVv |3kx| O 0 83k 5 0.5
dles xg | C'Vg—2xg CV —5xg || 2x5 | 5x5 8L
(RsiesSsindag il ) Sl vie : Vpe C ¢V € oAl glisiul 4
r _ Xe = n
05 n ;xE_g {75 5 e
n-— XE - xE :E
1 C 4 s -5
0.25 c=2% ., c=0,04522
2V L
-6
Dol Jslaall Cp (Asall 38530 Glaa (1
0.5 CoVy =CV = Cp =5~ =220 = 0,9 mol/L
1
;A ) Aalee o Y (10 ) a53a10 Jstae s8((Sp) Jsbaall (2
2H;02(aq) = O2(g) *+ 2H;0(
(n 0 /
Ng — 2Xmax Xmax /
-3
n(0) = Xmax = 2 = ——— = 2,25.10">mol
\%
n(0,) = -2 Vo, = 0,0504 L
\4Y
0.5 1L — 10V 0, il (0 VRS TS JENEN

5.1073L — V 0, = 0,05L
10V Jdsladl o

11 (w7 daaall



(ka5 04) 1 G ¢y el

05 U 8y 4 ety © )aaaa 1gc 3 55l SISl Aalas -1
14=A4+0 (A=14 —
0.5 {6:2—1 {z=7 > §Y= "N
0.5 Aadiall 8l 5ill 40lai¥) 4y 51 sae s IS & 5W) a3l 58 2ty ed) s Gy e (-2
N (t1/2) =Ny e P A8l (o
05 No _ N, e o mi=lne™ o t, = nz
2 2 2 A

D=2ty Aaalll die &y pme Sile e die Giaasasall 10 00 KU m AN S e aa sl (=

N(t) = NO e_)l't
N(t) — m(t)
Ny — my
_ At - N@) _m@®) At
0.25 m(t) =mgye O N e €
0.25 m(t) =mye = m(t) =m, e My, m(t') = mye 2" = % = Do
e'n 4
0.5 % = et =079 t; =—2"=1870 ans (2
0
-3
gl dpddl) dakadll e (1
—InA t
0.5 At) = Age M= t= A/A° = ln%.hll—/; = 15,27.103ans
(L\i 04) : &l Qi}nﬂ\
i R
— > == : 1
&— G
0.5 K \: Uas 2 Yy D2
Usp 1
ETE) D s

el 5 5aY) a1 Y, dasd) Sle sl o3l ugp Sl sisdl ki 3

0.25 Usbp = Ue

}t
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Uc(t) + Ri(H) = E
dug

Uc(t) + RCEE=E
dUc 1 _ E
0.75 T + R_CUC = Re
UBD:E(j_-e't/T); ld Ja dasi daladll 028 5
Eot/ty B _pot/r— E iaas § ey e _E -t/
€ * Re Ee " RC Alalil Alaell A i gas a7 °© Take
0.5 T=RC D058 O
Lk Ll R dasliall e 1 s .6
s Jsaall JusI /17
R(Q) 100 200 300 400 500
t(ms) 10 20 30 40 50
T =f(R) ol /o
0.5 i)
N
0.25 T=a.R; a=tanf =10"% il
0.25 C== 107*F lhd, RS C daad) ded glisiul /o
E(t) = % CUZ(t) :t=r ilaalll 3 48€a) b 4l 28l il /
0.5 E(r) = - C(0,63E)? = 7,14.107]
0.25 63% qo O™ e) B I T RS
. (i 04) : o 3
1 ALY Al el O B KU e Aadall s il (i -1
0.5
7 sl SN G el aadaty Aabalal) Aaladll -2
YFext = ma”
0.25 P+m+f=ma"
0.25 mg—Mg—kvzm% (0Z) e blawsyu
d M k
0.25 d—:=(1—;)g—;17
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2* 0.25

0.25

0,5

0.5

0.5

0.5

0.25
0.5
0.25

0.25

A = (1 — 0’913'533’5) 9,81 = 1,265m/s? : A wla -3

Dy gl de yull s jle sl (1 -4
A v _ 0
vV = ‘UL

v _
a, =A=1,265m/s? {dt — o
v=20

v, =17 = 0,17 ol e oy, Aasllde i dad (o
L s s L

vL=§ :kj—:n DK ol dad v
k=2"=026kg/s
vL
k =6m.n.R Pl Aa gl daat (o
K
n=-—=069 S.I

(L& 04) gealdd) oy pall)
bl Jeldi g colall JhesSl Jadll (1-1
;‘é_ia.) ,w}&: ,Lﬁ)‘ﬁy ,S 9 ‘duailiad
1-Jasn Gl siliae 1l S sl and
S gand o B Gl aaa (V24e) 5 () (iiall (aeall 3ale 3aS (s 483021 (o

_ !
Ng = Cb- VbE

11-J il 5l siliall (mes G Jeldll i Jgan (1-2
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HCOOH + CH3 _CHZ - CHZ - OH —_

na
0.25 n, —

na_

= HCOO — CH, — CH, — CH; + H,0
_|_ nal = 0 + O

X + ng — X = X + X

X¢ + Ny — Xr = Xf + Xf

p AN i) 3ale 4peS Gluny Ll asal) Jsaall JLS) (o

Ny = ng +n, — Ng =ng— N,

)y | 0] 1 | 2 3 4 5 [ 6 |7

V’e(mL) | 200 | 114 84 74 68 67 67 67 0.5

N si(mol) 0 |0,086 0,116 0,126 | 0,132 | 0,133 | 0,133 | 0,133

0,75

0.5

0.25

n(m) = £(£) 1l aid(

nE 100%
0,2
: 67%
0,13 60%
0,1
t
>
—E=228 - 0665 <1 & psted paiil Aui(a

eUJAQJjJMdr_\Aﬂ\ Tr =

o 02

0.5

[Ester].[eau] 0,133. 0,133 Sl et g
- = ~ K¢ culis e (=
[Acide].[Alcol]  0,067. 0,067 4 Kol albs e (

V=tana = 0,008mTOl : t=3h e Jeldll de ju (5

(0,007 — 0,009) :Asssuall 4daV) Jlawe

ol G (L) = )0k Gl Gl Gl el -3
c el sl (mes g 0,2mo0l g Ji-2-0ks sz ¢ 0,2Mol (e S i de (|
 Jesluall IS e 0,2mol aa Jsl=1-0less ¢ 0,2Mol G 055 g3 (@
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